РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ КАЙБИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАЙБЫЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

КАРАР

«26» сентября 2025 г.

с.Б.Кайбицы

№ 6

О признании утратившим силу решения Совета Кайбицкого муниципального района от 30.09.2022 №143 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Большекайбицкое сельское поселение» Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством и в связи утверждением приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан от 08.09.2025 №1264/о «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Большекайбицкое сельское поселение» Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, Совет Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Кайбицкого муниципального района от 30.09.2022 №143 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Большекайбицкое сельское поселение» Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб адресу: https://kaybici.tatarstan.ru и «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб адресу: https://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан по законности, правопорядку, местному самоуправлению и связям с общественностью.

Председатель Совета, Глава Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан

Doxend

А.И.Рахматуллин